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понедељак, 30 март 2020 17:15

 Црна Гора је од механизма НАТО затражила маске, рукавице, респираторе и другу
заштитну и медицинску орпему као помоћ у борби против ширења корона вируса.

  

Како пишу подгоричке Вијести, захтев за помоћ упућен је Евроатлантском центру за
координацију одговора на катастрофе (ЕАДРЦЦ).

  

ЕАДРЦЦ је основни цивилни механизам одговора на ванредне ситуације. У молби која је
објављена на сајту Алијансе и упућена свим чланицама НАТО и партнерским земаљама
Црна Гора као помоћ тражи више од 5,6 милиона хирушких маски, око пола милиона
маски са П2 и П3 филтерима, око 6,5 милиона рукавица, око 250.000 наочара и визира,
преко 336.000 хирушких хаљина и још 100.000 непромочивих, као и 50.000 непромочивих
кецеља, милион једнократних хирушких капи и наглавака. Такодје се тражи 320
респиратора, 20 бронхоскопа, 40 ларингоскопа, 20 апсиратора, 50 ЕКГ апарата, два
дефибрилатора. Црна Гора је преко ЕАДРЦЦ-а добила помоћ у гашењу пожара 2017. Из
Министарства одбране је раније саопштено да ће размотрити тражење помоћи од НАТО
и других медјународних организација. Сам НАТО не поседује залихе респиратора и
друге медицинске опреме, али помаже на друге начине, као што су логистика и
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транспорт. У Црној Гори регистровано је још шест особа инфицираних корона вирусом,
саопштено је јутрос из Института за јавно здравље, тако да се број заражених попео на
91. У саопштењу се наводи да се под здравствено-санитарним надзором налази 6.278
особа. Црногорски здравствени систем у овом тренутку располаже са 88 респиратора, а
ниједан пацијент који је позитиван на ковид-19 није прикључен, саопштио је за Дан
руководилац Кризног оперативног медицинског штаба, доктор Ранко Лазовић. Он је
навео да ће до краја седмице број респиратора бити повећан на 150, да их неће
недостајати и да градјани не треба да брину. Лазовић је истакао да је здравствени
сектор у потпуности функционалан, али да се припрема и за најгори сценарио. Он је
навео да је један број лекара и медицинског особља у самоизолацији због ризика, али да
здравствени систем Црне Горе функционише у потпуности.
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